
令和6年度　学修・生活アンケート（生活）
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79%

11%

6%

3% 1% 0%

①出身課程
全日制高校

留学生

定時制・通信制・単位

制高校

専門学校高等課程

その他

高卒認定試験

51%

32%

11%

6%

②出身学科

普通科

専門学科（普通科及び

総合学科以外）

その他（留学生など）

総合学科

59%

37%

4%

0%

③住居

自宅（保護者などと同

居）

アパート・下宿（1人暮
らし）

アパート・下宿（2人以
上で共同生活）

その他
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1%

5%

11%

12%

7%

2%

④家賃/月（光熱費を除く）

0円（自宅の方など）

1万円台

1万円未満

2万円台

3万円台

4万円台

5万円台

6万円台

7万円以上



令和6年度　学修・生活アンケート（生活）

61%

26%

7%
6%

0%

⑤通学手段

電車

自動車

徒歩・自転車

バイク（原付含む）

その他
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30%

29%

24%

12%
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⑥通学時間

30分以内

30分～60分

60分～90分

90分～120分

2時間以上
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79%

21%

⑦現在のアルバイト

している

していない
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20%

1%

9%

31%

31%

8%

⑧アルバイトの収入（1か月平均）

0円（していない）

1万円未満

1万円～3万円台

4万円～6万円台

7万円～9万円台

10万円以上

9%

21%

21%19%

15%

7%

4%
4%

⑨授業のために購入する教科書・教材な

どの合計額（今年度1年間：PCや電子端
末は除く）

0円

1万円未満

1万円台

2万円台

3万円台

4万円台

5万円台

6万円以上

34%

27%

16%

9%

7%
7%

⑩大学での主な昼食

学生食堂（食堂で購入）

手製弁当持参

大学内のコンビニや自

販機

昼食は取らない

学外で購入して持参

その他

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

スマートデザイン学科 建築学科 総合経営学科



令和６年度　学修・生活アンケート（学修行動）

54%
39%

7%

⑪授業の予習・復習・宿題のために文献や資

料を調べましたか。

調べた

あまり調べていない

全く調べていない

68%

26%

2% 2% 1% 1%

⑫文献や資料を調べる主なツールは何ですか。

スマートフォン（タブ

レット含む）

パソコン

図書館の書籍

教員提供の資料

教科書

書店の書籍

80%

20%

⑬授業において自分の成果や研究を発表する

機会がありましたか。

ある

ない
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68%

32%

⑭授業中に、他の学生と議論したことはありま

すか（私語は含まず）。

ある

ない
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66%

34%

⑮授業において、実験、実習、フィールドワーク
など体験的に学んだことがありますか

ある

ない
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令和６年度　学修・生活アンケート（学修行動）

74%

26%

⑰授業課題のために図書館を利用したことが
ありますか。

ある

ない

52%
32%

10%
6%

⑱授業を欠席した際に補完学習用の資料を活
用し、欠席した回の内容を理解しましたか。

できた

どちらとも言えない

できなかった

欠席したことがない
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72%

25%

3%

⑲PCやタブレットなどの情報端末上のアプリ
ケーション（ソフト）を使いこなして、適切な課題

や作品を作成できますか。

できる

どちらとも言えない

できない
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67%

25%

8%

⑳授業課題（宿題や作品など）の提出期間は十
分でしたか。

十分だった

どちらとも言えない

短かった
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64%

30%

6%

㉑シラバスを読んで授業概要やスケ

ジュールなどを把握していますか。

している

どちらとも言えない

していない
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⑲PCやタブレットなどの情報端末上のアプリ

ケーション（ソフト）を使いこなして、適切な課題

や作品を作成できますか。

できる

どちらとも言えない

できない



令和６年度　学修・生活アンケート（学習時間）

27%

18%
23%

23%

7%

2%

㉒授業以外における大学内での

学習時間（1日の平均時間）

0分

15分未満

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2時間以上
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17%

14%

24%

26%

14%

5%

㉓自宅・アパート・下宿における

学習時間（1日の平均時間）

0分

15分未満

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2時間以上
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14%

16%

15%

3% 2%

㉔学外かつ自宅外での学習時間

（1日の平均時間）

0分

15分未満

15～30分

30分～1時間

1～2時間

2時間以上
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71%

11%

8%

8%

2%

㉕授業以外の学習時間において、最も
多くの時間を取っている学習内容

授業課題もしくは作

品制作

資格取得のための

学習

授業の予習・復習

就職活動のための

学習や準備

ASUドリル
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45%

39%

16%

㉖授業以外での学習において、大学で
の自己学習のためのスペース・居場所

はもっと必要ですか。

必要

どちらとも言えない

不要

62%

30%

8%

㉗授業以外での学習において、大学の
パソコン・プリンタなどの機器や設備は

もっと必要ですか。

必要

どちらとも言えない

不要

30%

53%

17%

㉘授業以外での学習において、先生に
よる補習・指導はもっと必要ですか。

必要

どちらとも言えない

不要

44%

42%

14%

㉙授業以外での学習において、先輩や
友人からのサポート・アドバイスはもっと

必要ですか。

必要

どちらとも言えない

不要
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令和６年度　学修・生活アンケート（学習意欲）

23%

51%

16%

7%
3%

㉚学習意欲はありますか

とても意欲がある

まあ意欲はある

どちらとも言えない

あまり意欲はない

全く意欲がない
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集計
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0 50 100 150 200

学習が成績につながっている

学習方法のコツが掴めた

頑張りあえる友達がいる

将来の目標がある

教員が親切

授業が面白い

学科の学習内容に興味がある

良い就職をしたい

学生生活が充実している

志望した大学だから

教職員の学習サポートが充実してい

る

設備や施設が充実している

家族がサポート（理解）してくれる

その他

「とても意欲がある」「まあ意欲がある」の理由

総合経営

建築

スマートデザイン

全体

0 10 20 30 40 50 60 70

学習が成績につながらない

学習方法がわからない

友達があまりいない

将来の目標がない

教員が不親切

授業がつまらない

学科の学習内容に興味がない

就職につながらない

授業内容が難しい

志望した大学ではない

クラブ活動が大変

設備や施設が不十分

教職員の学習サポートが不十分

家族のサポートが不十分（理解なし）

その他

「あまり/全く意欲がない」「どちらとも言えない」の理由

総合経営

建築

スマートデザイン学科

全体


